
 

 

 

Prezent dla mamy 

Zbliża się Święto naszych Mam. Mamy trochę czasu na przygotowanie 

ciekawego prezentu. Moja propozycja wymaga trochę pracy i cierpliwości, ale 

na pewno sprawi wrażenie i przyjemność mamom. 

Wazonik z serduszkiem 

 

 Do wykonania lampionu potrzebujemy:  

słoik, farbę akrylową lub farbę w sprayu, gąbeczkę ewentualnie pędzel, waciki 

kosmetyczne z których możemy uformować różyczkę, koronkę lub ozdobną 
tasiemkę do wykończenia, sól do kąpieli w wybranym kolorze i zapachu do 



kupienia w drogeriach i marketach na dziale kosmetycznym, małe świeczki, 

papierową taśmę klejącą.                                                                                  
Słoik oklejamy papierową taśmą klejącą lub naklejamy wzór wycięty z kartki za 

ponocną dwustronnej taśmy z dowolnym wzorem (może to być serduszko lub 

kwiatek).  

Na zdjęciu wybrano serce – dwie połówki naklejamy na słoik. Teraz trzeba 

całość pomalować farbą akrylową i gąbeczką lub farbą w sprayu. Wybrany 

został kolor biały, bo bardzo ładnie odbija światło, ale można wybrać inne 

kolory. Po pomalowaniu i wysuszeniu delikatnie odrywamy taśmę i uzyskujemy 

piękny wzór w kształcie serca.  Teraz z zabarwionych i wyciętych płatków róż 
wykonanych z płatków kosmetycznych zwijamy kwiaty. Koronkę i kwiaty 

przyklejam klejem na gorąco. Do słoika do wysokości około 1/3 wsypujmy 

pachnącą i kolorową sól morską, wkładam świeczkę i nasz lampion jest gotowy. 

Witrażowy lampion 

 

 



 

        Kolejny pomysł, to stworzenie witrażowego lampionu. To zadnie również 
nie jest trudne, a pozwala uzyskać wspaniałe efekty. Wystarczy wykorzystać 
jakiś słoik lub szklankę, malujemy kontury wzoru czarną farbą witrażową 
(czekamy do wyschnięcia). Wnętrze konturów malujemy wybranymi przez 

siebie kolorami. Farby w trakcie malowania mają zupełnie inny odcień niż po 

wyschnięciu, bo dopiero wtedy zyskują transparentność i głębie. Efekt końcowy 

zapewne zachwyci Wasze mamy.. 

Wazonik z masy papierowej 

 



Przygotuj: 

Słoik  o ładnym kształcie, zwykłą gazetę (nie kolorowe czasopisma o kredowej 

fakturze), klej magic, pędzel, farby (najlepiej akrylowe, ale mogą być również 
plakatowe lub w sprayu), bezbarwny lakier do paznokci, ozdobne dodatki 

(pasmanteria, guziki, Celiny – według Waszego uznania) 

 

Poszukaj słoiczka o ciekawym kształcie. Podrzyj stronę gazety na niewielkie 

kawałki. Używając kleju (np. magic) zacznij oklejać słoiczek.  

 

Poczekaj aż wyschnie, a następnie pomaluj  go farbą, najlepiej akrylową. 

 



 

Przygotuj dodatki z pasmanterii (można użyć też kolorowych guzików lub 

cekinów). Naklej ozdobne elementy.  

 

Aby wazonik był trwalszy i miał ładny połysk, pomaluj go bezbarwnym 

lakierem do paznokci.  

 

 

 

 

 

 

 



Wazonik w paseczki 

 

 

Wykonanie jest bardzo proste – wycinamy z papieru trzy paski i naklejamy je na 

wybranym przez siebie słoiczku. Malowanie rozpoczynamy od dołu słoika 

(najlepiej farbą akrylową lub farbą w sprayu. Czekamy do wyschnięcia i 

odklejamy paski. 

Możemy podarować Mamie wazonik z kwiatkami ! 


